



网球比赛男子甲组单打决赛

周口小将段翕然挥拍夺金

□记者 李一

本报讯 9月18日,省十三运会青少年竞技组网球比赛继续进行,我市选手段翕然在男子甲组单打决赛中夺得金牌。

当日8时30分,在周口师范学院网球场,网球比赛男子甲组单打决赛

在周口选手段翕然和郑州选手孙剑之间展开。比赛开始后,段翕然在对手状态没有完全调整好的情况下一鼓作气轻取第一盘。在第二盘的争夺战中,段翕然一直保持领先优势,孙剑奋起直追,每球必争,但是比分还是一点点地在拉大。随后,孙剑心态出现波动,关键时刻出现失误,段翕然抓住机会连

连得分,最终获得冠军,为周口网球队再添一金。

另外,在17日进行的网球比赛女子丙组双打决赛中,我市选手魏筱熙、陈镜好获得冠军。此前,我市选手魏筱熙、陈镜好和杨韵可、曹筱萱两个组合在同一小组赛中分别以第一和第二的名次出线。经过几轮对决,两个

组合又在决赛中相遇,最终魏筱熙、陈镜好获得女子丙组双打冠军,杨韵可、曹筱萱获得亚军。

同时,在17日进行的网球比赛男子乙组双打决赛中,我市选手彭昊、袁晨旭获得冠军。

截至18日比赛结束,我市网球代表队共获得5金2银的好成绩。

田径比赛青年男子标枪决赛

我市选手徐兆业飞枪摘银

□记者 牛思光 文/图

本报讯 省十三运会青少年竞技组田径比赛进行3天后,标枪项目的比赛在各组别中开始进行。9月18日上午,在青年男子标枪决赛中,开封选手刘晨龙摘取该项目冠军,我市选手徐兆业获得亚军,洛阳选手梁聪伦获得季军。

标枪赛是田径运动中的一个投掷项目。投掷标枪过程比较复杂,有着独有的完整技术。投掷过程中,运动员肩上持枪,经过预先助跑,通过连接投掷步获得动能,最后用力将标枪经过肩上

投掷出去。

比赛开始后,周口选手徐兆业第一个出场,经过助跑、跨步抛投,标枪在空中划过一道弧线,稳稳地插在场地上。从看台上传来的喝彩声可以感觉到,徐兆业成绩不错。随后,各队选手陆续上场投掷,成绩交替上升,却一直未超过50米。在之后的几轮较量中,选手们将50米作为冲击目标展开激烈角逐。刘晨龙的一次投掷,标枪稳稳地落在50米以外,锁定了优势。

最后,刘晨龙以52.15米的成绩获得第一名,徐兆业和梁聪伦分获第二名和第三名。



选手奋力投掷标枪

青少年竞技组

田径比赛少年男子甲组铅球决赛

周口选手刘一博憾取季军



雨中铅球决赛

□记者 张志新 文/图

本报讯 9月18日上午,22名选手在省十三运会青少年竞技组田径比赛少年男子甲组铅球赛中上演了精彩对决,经过激烈比拼,新乡选手付旗旗和李鑫磊分别将冠亚军收入囊中,周口选手刘一博获得季军。

当日上午,虽然雨下个不停,但并没有影响参赛选手的激情。在开始的铅球资格赛中,周口选手刘一博以15.09米的成绩位居第二,并将第二名一直保持到资格赛第三轮。令人意想不到的是,在资格赛第三轮的最后一投中,新乡选手李鑫磊投掷出15.40米的成绩,反超

刘一博位居第二,刘一博位居第三。

随后,资格赛中的前8名选手进行冠军争夺战,付旗旗在资格赛中17.03米的成绩一直无人超越,稳居第一。那么,激烈的争夺战就在亚军和季军之间展开。

决赛中,刘一博为了收回失去的名次,求胜心切,在前两轮投掷中都因失误没有成绩,但仍保持第三名。在最后一投中,刘一博把握机会,大吼一声,拼尽全力,把成绩从原来的15.09米提升至15.26米,而李鑫磊也不甘示弱,在原来15.40米的成绩上又投掷出15.79米的好成绩,凭借实力获得亚军。